

无证施工三个月 奥克斯钟山府为何能免罚? 后续报道

无视城管部门停工令继续施工 奥克斯钟山府竟也拿到了免罚函

昨天,快报刊发了《无证施工三个月奥克斯钟山府为何能免罚?》的报道,引发了包括玄武区住建局、城管局等部门和公众的广泛关注。昨天,就事情的来龙去脉和最新进展,玄武区城管局和玄武湖街道向快报记者进行了详细通报,玄武区城管局相关负责人告诉记者,早在两个月前,他们就已发现奥克斯钟山府无证施工的情况,当时就已明确责令其停工整改。

现代快报记者 胡海强

被勒令停工后 项目却依然在施工

昨天下午,记者再次来到玄武区城管局,执法监察科一位负责人介绍,对于奥克斯钟山府无证施工这件事,玄武区城管局在两个月前就已经知晓,“在知道此事后,城管局执法队就去现场调查过,查证奥克斯钟山府无证施工行为违反相关条例,并发放通知书要求其暂停施工,配合城管部门调查。”

然而,在主管部门明确责令其停工整改后,奥克斯钟山府仍然继续施工。通过查阅奥克斯钟山府施工方——中建五局的官方网站仍然可以看到,3月1日一篇报道中提到,3月1日,在经历南京2天雨雪天气后,南京奥克斯项目全面进入施工。4月15日的一篇题为《南京奥克斯项目全力冲刺奋战到底》的文中也提到,进入四月以来……项目部针对现场的人员、材料及机械设备问题,制定出一套详细的施工方案,一场抢工热潮正如火如荼……

既然主管部门已明令停工整改,为何奥克斯钟山府依然我行我素?记者就此事致电该地产公司总经理王君浩,但对方拒绝回答记者的提问。

开发商曾提出 希望街道帮其免罚

4月15日,南京奥克斯地产向南京市玄武区住房和建设局提出“仙鹤门4号地块(NO.2014G30)的施工许可申请”,玄武区住房和建设局相关负责人向记者透露,由于这个项目之前被玄武区城管部门行政处罚过,因此在审核的时候,必须要看到城管

部门出具的行政处罚材料。

昨天的报道中提到,《建设工程质量管理条例》规定,无证施工将被责令停止施工,限期整改,处工程合同价款百分之一以上百分之二以下的罚款。按照玄武区住建局提供的资料,奥克斯钟山府的工程造价为6800万,也就是说,奥克斯钟山府无证施工或被处以至少68万元的罚款。

而街道为何提起免罚申请,玄武湖街道一位负责人向记者坦言,大约是在3月份的时候去考察过这个项目,当时开发商提出这样一个免于行政处罚的申请,这也是后来玄武湖街道向玄武区城管局提出的书面申请内容,当记者进一步询问为该项目无证施工行为提出免于行政处罚的依据时,该负责人则表示并不知情。

无视停工令继续施工 “免罚函”还该不该发?

在政府主管部门发现违规行为后,开发商仍然继续无证施工,而在其无证施工三个月之后,当开发商提出申请施工许可证的时候,一份至关重要的《关于对仙鹤门4号地块项目免于处罚的函》就被发放给开发商,这样的做法是否妥当?

记者查阅相关资料发现,目前南京市并没有这样的法律法规,当记者询问“该项目为我区重点项目”“区政府会议纪要精神”等理由能否成为免除行政处罚依据时,玄武区城管局执法监察科周主任表示:“目前城管局的工作一方面要管理,一方面要服务,对于违法违规行为要依法处罚,但目前的工作可能在有些方面毕竟还是需要给企业提供一些服务。”而对于同样的疑问,玄武湖街道相关工作人员也并未给出回答。

隧道,也可以很文艺 后续报道

涂鸦走红,作者很珍惜这块创作地 城管部门很头疼:看到要干预

4月20日,现代快报都6版《隧道,也可以很文艺》一文,报道了南京金审学院益暖社与心青年员工一起用涂鸦装扮隧道的故事。他们精心装扮后的隧道图片上传网络后,很快蹿红。不过,城管部门表示,在城市隧道里乱涂乱画,不符合城市管理规定,看到了肯定会干预的。

这个涂鸦了小黄人、飞屋环游记、温馨暖人的大白、天使的翅膀等主题的隧道,引得过往路人忍不住停下脚步,来个合影。不过,记者联系了栖霞区的城管行政执法大队。大队值班人员表示,对于涂鸦,他们很头疼。从目前政府的角色来看,城市管理者喜欢整齐、美观、协调一致的城市景观,而涂鸦的风格往往是个性张扬,色彩夸张,带有一点叛逆。如果城管在现场巡查中发现,有人当场涂鸦作画,首先一定是上前劝阻,随后还会将涂鸦损坏的墙面重新粉刷覆盖。

据介绍,目前《南京市市容管理条例》《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》对建筑物容貌管理有一些管理要求,对于带有商业性或欺骗性质的牛皮癣、广告有行政处罚,但是对涂鸦这种非商业目的个人行为,往往难以对其约束,目前也找不到相应的处罚措施。

“我们很珍惜这一块涂鸦创作地。”涂鸦的创作者之一郑扬告诉记者。今年年初的时候,他们就派员工多次进隧道清理。隧道里常年很暗,晚上更是伸手不见五指。他们自己出钱买来了新灯泡,给隧道装上了新电灯。由于隧道地点有些偏僻,路过的人少,隧道里的杂草很多。他们又利用工作之余,一起动手去除草,还买来了一块平整的塑料草皮,为隧道两壁下裸露的泥土覆盖上了小清新的“环保绿”。“如果城管因为乱涂乱画等原因阻止我们绘画,那太可惜了,其实南京也可以有一面富有文艺气息的涂鸦墙。”

“在我们的美术史这门课程中,还有专门的章节介绍涂鸦艺术。”南京艺术学院美术学院副院长东新水介绍,涂鸦艺术是当代美术无法回避的一个课题。在西方,涂鸦已经成为一种单独的艺术门派,其实,涂鸦艺术并不是对城市景观的污染和破坏,相反如果能够给有才华的涂鸦艺术家提供自由的空间创作,还能够增加一个城市外观的艺术含量。因为相对于严肃的城市外观来看,涂鸦艺术能够释放出一种自由、快乐的信息,能够让城市人释放心灵的紧张,带来轻松的想象,感受时尚的窗口。

现代快报记者 吴頔 孙羽霖

近日,有市民向现代快报96060热线反映,在六合龙袍张庄码头附近有砂厂长期将砂石等堆放在河堤上,随着汛期将近,担心会对河堤安全造成影响。对此,六合水利部门相关人员表示,会立即对这家砂厂的乱堆乱放行为进行整治,同时加强河堤监管和整治。

实习生 陈曦影 现代快报记者 孙玉春

砂厂“跨”上河堤,到了汛期怎么办



砂厂就位于大堤附近

现代快报记者 孙玉春 摄

“这个砂厂就位于河堤边,大货车什么的都从河堤上面走。”4月22日上午,记者刚进入砂厂所在的大东路附近,就闻到一股灰尘味,远远看到三处传送带正在转动,石子沙子等货物被清洗出来的同时,也产生了大量的泥浆水。在砂厂的背面就是滁河大堤,大堤上也停放着推土机等施工车辆,上面布满轮胎印。远处还可以看到大堤上堆放着一堆堆的成品。

看到有陌生车辆进入,设备很快就停了

下来。随后六合区水利局水政监察大队和龙袍街道相关人员赶到现场,经检查,这家新强胜机制砂厂有营业执照等手续,但是部分设备架设在大堤内侧,作业车辆明显长期在大堤上作业。此外,在其西侧有一处码头,砂厂部分货物经由码头外运,为了方便,很多沙料就堆放在河堤上。

“河堤周围是有水利管理区域的,相关作业不能离大堤太近,否则影响大堤基础,会对防汛等工作带来影响。”水政监察人员表示,最近一段时间,六合区正在开展滁河沿线整治工作,拆除一批违法建设的码头,张庄码头也在拆除之列。下一步他们会在大堤上设置限高架,控制作业车辆进出大堤。同时也希望该企业经公路运输,不要再从码头出货。

此外,现场洗沙作业产生了不少污水,这些污水如何处理?街道环保所的工作人员称,按照当初的环评报告,该企业产生的废水是循环利用。不过工作人员也表示,该企业是去年底才转手的,目前该企业的环评报告还在报批阶段,还没有组织验收。街道也会继续加强对这家企业的监管。



人各有痔

俗话说“十人九痔”,在竞争加剧的社会里,很多人埋头苦干,酗酒嗜辣,最后得痔而失志,何必呢,现在改变还来得及。



扫一扫,更健康

025-6666 2228
南京市黄山路2号